
 

 
 

ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
 

Τρίτη, 10 Σεπτεμβρίου 2024 
 
 
Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κο 
Πιερρακάκη Κυριάκο 
 
 
Θέμα: «Ανάγκη για άμεση ανάκληση της απόφασης υποβάθμισης του 
Δημοτικού Σχολείου Κηρίνθου του Δήμου Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας 
Άννας σε 5θέσιο» 
 

Καταθέτω ως αναφορά την επιστολή του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 
του Δημοτικού σχολείου Κηρίνθου Ευβοίας. Με την εν λόγω επιστολή, οι 
γονείς και κηδεμόνες εκφράζουν την έκπληξη τους, καθώς και την αντίθεσή 
τους, στην ξαφνική απόφαση του Υπουργείου να υποβαθμιστεί το Δημοτικό 
Σχολείο από 6θέσιο σε 5θέσιο, ενώ απαριθμούν τις αρνητικές συνέπειες της 
συγχώνευσης τόσο για τους μαθητές/τριες, όσο και για τους/τις 
εκπαιδευτικούς. 

Στο Δημοτικό Σχολείο Κηρίνθου φοιτούν μαθητές με ειδικές μαθησιακές 
δυσκολίες, δυο εκ των οποίων χρήζουν παράλληλης στήριξης, ενώ 
αναμένονται οι γνωματεύσεις του ΚΕΔΑΣΥ για τους μαθητές που 
αξιολογήθηκαν την περασμένη χρονιά. Ακόμα, υπάρχουν πολλά κενά σε 
εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων, όπως γυμναστή, μουσικό και εικαστικό, δεν 
υπάρχει Τμήμα Ένταξης, ενώ το σχολείο δεν υποστηρίζεται από ομάδα 
Ψυχολόγων και Κοινωνικών Λειτουργών.  

Με την επικείμενη συγχώνευση, θα αυξηθεί ο αριθμός των μαθητών με 
αποτέλεσμα την υποβάθμιση των παρεχόμενων εκπαιδευτικών υπηρεσιών και 
την σφοδρή προσβολή των δικαιωμάτων των παιδιών. Ακόμα, πρέπει να 
σημειωθεί ότι το σχολείο καθίσταται πολιτιστικό κέντρο της περιοχής, καθώς 
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σε αυτό φοιτούν μαθητές οκτώ όμορων χωριών, με την υποβάθμισή του να 
έχει άμεσο αντίκτυπο την καθημερινότητα της τοπικής κοινωνίας. Τέλος, 
βαρύνουσας σημασίας είναι ότι η περιοχή της Κηρίνθου έχει πληγεί τόσο από 
τις πυρκαγιές του 2021, όσο και από τις πλημμύρες του Σεπτεμβρίου του 
2023, που έχουν επηρεάσει τη ζωή των μαθητών σε πρακτικό και 
ψυχοσυναισθηματικό επίπεδο.  

Επισυνάπτεται η επιστολή του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Δημοτικού 
σχολείου Κηρίνθου Ευβοίας 

 
                                                                  

Η καταθέτουσα βουλευτής 

     
Καζάνη Αικατερίνη 

 
     

 

 






